

2019-20 54th Rotary クラブ週報

東京城東ロータリークラブ



会長テーマ 秋山恭一郎

2019. 8. 26 第2470回例会

「仲間を増やそう そして魅力有るクラブに」

国際ロータリー 会長
マーク・ダニエル・マローニー
第2580地区 ガバナー
新本博司
第2580地区 幹事
新垣淑典
(当クラブ担当)
ガバナー補佐：齊藤榮一
東分区幹事：上條隆志



例会日：毎週月曜日 12:30～13:30
例会場：東武ホテルレバント東京
〒130-0013 墨田区錦糸 1-2-2 Tel:03-5611-5511
事務局：〒130-0013 墨田区錦糸 1-1-5 Aビル
Tel:03-5637-4605 Fax:03-5637-4611
E-mail : jyoto@club.email.ne.jp
会長：秋山恭一郎 副会長：山田 昇
幹事：今井 邦彦 副幹事：杉田 敬光
会報委員長：篠田 秀樹



2019/8/5(月)

「アンケート結果にみるロータリーの楽しみ方」
元ガバナー補佐(東京江東RC)
伊藤三千男氏・鈴木隆雄氏

2019年8月5日 例会報告

点 鐘
ロータリーソング 『君が代・奉仕の理想』
ゲストスピーカー 2名
ゲスト及びビジター 0名
会員出席状況 41名中33名(出席率80.49%)
前々回訂正出席率 100%

ニコニコボックス

◎今日は卓話にお招き頂きありがとうございます。
ご期待にお応え出来るか心配なので鈴木隆雄氏と
二人で頑張ります。

江東 RC 伊藤三千男様

◎アンケートについて報告します。

江東 RC 鈴木隆雄様

◎IM 宜しくをお願いします。 江東 RC 犬塚邦彦様

○伊藤様、鈴木様、卓話よろしくお願ひ致します。

秋山恭一郎君・今井邦彦君・秦弘志君
佐野一信君・阿部 豊君・出店要蔵君
鈴木竹敏君・渡辺孝至君・石川 勲君
岡本昌三君・奈良康司君・池永憲明君
根本弘道君・齊藤榮一君・上條隆志君
宇都宮秀雄君

○お祝いを頂いて。

鈴木良戈君・細谷貞治君・伊藤健一君
水谷 彬君・齊藤榮一君

小計 ¥79,000.- 累計 ¥305,000.-

- 来月9月の受付当番 -
山口君/山田君/若井君

本日の卓話

「 JBCレフェリーとして 」

JBC試合役員会 会長
吉田 和敏氏
(東京足立RC)

次回の卓話

「 読者と共に45年、地域新聞は面白い! 」

東都よみうり新聞社 編集長
徳田 康二氏

会員皆様よりのご投稿を随時募集しています!

Tokyo-Jyoto Rotary Club 2019-2020

2019-20年度 東京城東ロータリークラブ 第2回理事役員会

2019年8月5日(月) 東武ホテルレバント東京

理事 秋山恭一郎(会長)○
山田 昇(副会長・クラブ奉仕)×
會田 博(職業奉仕)○
上條隆志(社会奉仕)○
宇都宮秀雄(国際奉仕)○
村上愼吾(青少年奉仕)○
岡本昌三(クラブ資料)○
若井一郎(直前会長)○
池永憲明(親睦活動)○
今井邦彦(幹事)○
役員 杉田敬光(副幹事)○
根本弘道(会計)○
奈良康司(S A A)○
出席要請 伊藤裕之(プログラム)×

《議題》

1. 前年度決算報告
今井前年度会計より決算報告 ⇒ 承認
2. 今年度予算について
前年度繰越金の確定により予算が確定、
その他は従来からの説明どおり ⇒ 承認
繰越金が年々減少している状況に対して、
将来の会費の引き上げについて言及した所、
どのタイミングでその時期が到来するか質問
があったため、一番早いタイミングとして、
次年度での予算化が想定される旨を、今井
幹事より回答
3. 現時点における参加人数を報告
江東ロータリークラブからの当日の会場に
おける協力要請について協議
当日の移動例会について、理事役員間で
以下の点を共有
9/21(土) 13:00~13:35
ホテルイースト21東陽の間(3F) お弁当付
4. 第1回クラブフォーラム報告
【クラブ奉仕担当】7/22(月) 13:00~
杉田クラブ奉仕副委員長より当日の参加
人数・進行の状況について報告
詳細は取りまとめて改めて報告する旨
5. 第2回クラブフォーラム 9/9 13:00
【社会奉仕・青少年奉仕担当】
両委員会の共通項である青少年問題をテーマ
テーマを定めて会員への案内に記載する

(右上に続く)

6. 出席のメーキャップ期間拡大の件

2019年のRI規定審議会において「同年度内」と改正された出席のメーキャップについて、クラブにおける取り扱いを協議し、全員一致で従来どおり前14日または後14日のままとする ⇒ 承認

従来どおりの取り扱いで出席に過大な負担がかかる会員がある場合は、100%出席を望ましいとするクラブの雰囲気を変えてゆくべきとの意見も

7. 各委員会報告

①社会奉仕委員会

フォーラムのテーマにもかかわるが、今年度中に何らかの形で次の年度につながる活動に取りかかりたい。地区補助金の申請は是非行いたい

②国際奉仕委員会

・来年のハワイでの国際大会へは18名の参加を目標に活動をする。飛行機やホテルが取り難くなるので、早めの意思決定を会員に促したい。
ガバナーナイトにもある程度の人数で出席希望
・ザンビアの灌漑についても複数年度の予算となることを前提に調査をしている

③プログラム委員会

卓話の上期の予定を資料として配布。

④職業奉仕委員会

・職業奉仕見学(米山梅吉記念館)について
米山梅吉記念館は月曜日が休館日のため、従来のような例会開催日に見学という日程が組めない。例会日を変更などで対応したい
・職業奉仕担当の第3回クラブフォーラム「人をほめる」について卓話を計画中だが、講演料がネックとなっている

8. その他

①出席免除申請(青木会員) ⇒ 承認

②岡本理事から

ボート競技のチラシを配布の件

来年のオリンピックでは江東区の新設コースが競技に使われる。どちらかというマイナーな種目の注目度を上げたいので理解を ⇒ 承認

9. 次回開催

9月2日(月) 11:30~

